

REGULAMENT

ACCES / BILETE:

Accesul în locație, dacă nu este altfel comunicat, se realizează pe bază de invitație, abonament sau bilet zilnic. Accesul în locație va fi permis unei singure persoane pe baza biletului / abonamentului / invitației valid / valide, o singură dată. Biletul / abonamentul / invitația în baza căruia / căreia se va face accesul va trebui păstrat / păstrată pe toată durata evenimentului;

La intrarea în locație - și după validarea biletului / abonamentului / invitației - participanții vor primi câte o brățară care va fi valabilă pentru întreaga zi, în cazul biletelor de o zi, sau pe toată durata evenimentului, în cazul abonamentelor.

Brățările nu se înlocuiesc în caz de scoatere sau distrugere intenționată. Accesul în locație nu este permis fără brățară și cu biletul deja scanat. Participantul nu are dreptul de a cere despăgubiri din cauza pierderii, distrugerii sau scoaterii brățării;

Accesul în locație se face în limita locurilor disponibile, conform prevederilor legale în vigoare, prioritate și acces garantat având posesorii de abonamente;

Persoanele cu dizabilități certificate au acces gratuit cu însoțitor sau fără, în baza unui certificat valid (este acceptată și copia acestuia);

Este strict interzisă vânzarea sau cumpărarea invitațiilor și vânzarea sau cumpărarea biletelor, în afara punctelor de vânzare autorizate. Organizatorii își rezervă dreptul de a interzice intrarea la festival persoanelor care vor fi depistate că desfășoară astfel de activități și de a confisca invitațiile, respectiv biletele, aflate în posesia acestora. Organizatorul nu își asumă responsabilitatea despăgubirii pentru biletele achiziționate din alte surse decât cele oficiale disponibile pe site-ul evenimentului.

ACCESUL SE ÎNCHEIE LA ORA 22:15

ULTIMA COMANDĂ LA BAR SE DĂ LA ORA 22:30

LOCAȚIA TREBUIE ELIBERATĂ COMPLET LA ORA 23:00

PERMIS:

Este permis accesul cu animale de companie, în măsura în care acestea nu deranjează alți participanți la eveniment și sunt ținute în lesă, cu botniță (dacă este cazul) și supravegheate permanent. Vă rugăm să vegheați la normele de curățenie și să aveți la dumneavoastră punguțe igienice, iar în caz de necesitate să le folosiți;

Este permis accesul gratuit pentru minorii sub 14 ani, însoțiți de unul dintre părinți / reprezentant legal sau convențional posesor de bilet valid;

Este permis accesul cu căști de motocicletă.

Este permis accesul cu aparate foto/video de orice fel, inclusiv DSLR profesional. Accesul în cadrul festivalului presupune un acord implicit de a apărea în fotografiile sau filmările realizate de organizatori și folosite în scop de promovare a evenimentului, atât de către organizator, cât și de partenerii acestuia sau de mass-media care va difuza materiale despre eveniment.

INTERZIS:

Este interzis accesul cu sticle de orice fel, conserve, mâncare sau băuturi de orice fel, artificii, fumigene, arme, lanțuri, vuvuzele, substanțe interzise prin lege, obiecte periculoase, obiecte

artizanale ascuțite sau nu, bagaje voluminoase. Organizatorii își rezervă dreptul de a efectua control corporal sumar și al bagajelor. Organizatorii nu vor stoca și păzi obiectele prezentate în lista de mai sus pe durata festivalului.

Este interzis accesul cu biciclete în spațiul evenimentului. Organizatorii vor asigura o parcare de biciclete, însă e necesar să aduceți propriul antifurt pentru a vă asigura bicicleta.

Este interzis accesul persoanelor în stare de ebrietate sau sub influența substanțelor interzise. Organizatorul își rezervă dreptul de a evacua din cadrul evenimentului persoanele în stare evidentă de ebrietate sau sub influența substanțelor interzise și persoanele recalcitrante, violente verbal și/ sau fizic.

PARCARE:

Organizatorii NU asigură locuri de parcare, drept urmare publicul este rugat ca, în măsura în care este posibil, să folosească mijloacele de transport în comun.

FOTO / VIDEO:

În zona evenimentului, cât și în cadrul acestuia se vor face fotografii/materiale video pe care ne rezervăm dreptul de a le folosi ulterior în comunicări de uz intern sau extern cu scop comercial sau de marketing. Accesul în cadrul evenimentului presupune un acord implicit de a apărea în fotografiile sau filmările realizate atât de organizatori cât și de partenerii acestuia sau de mass-media și folosite în scop de promovare a evenimentului. Organizatorul va avea toate drepturile de folosință asupra imaginilor / videogramelor.